
Új elnök a FESZT élén 

Gyene Piroskát választották a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa (FESZT) elnökévé. Az új 
vezető    a  közös  esélyegyenlőségi  törekvések mellett  a  cselekvőképesség,  az  értelmi  fogyatékos 
személyek választójoga és a nagylétszámú bentlakásos intézmények átalakításának aktuális kérdé‐
seire szeretne fókuszálni.  

Az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségének elnöke Dr. Kósa 
Ádám európai parlamenti képviselőt váltotta a poszton. A FESZT‐ként ismert fogyatékosságügyi társu‐
lás 2001‐ben alakult, tagszervezetei 600 ezer fogyatékossággal élő embert tömörítenek. 

Gyene Piroska programbeszédében kiemelte, a  szervezetfejlesztési  törekvéseken  túl a közös ügyek 
szolgálatára szeretné helyezni a hangsúlyt. „Az oktatás, a foglalkoztatási helyzet és a szolgáltatások‐
hoz való egyenlő esélyű hozzáférés olyan sarokkövei a közös munkának, amelyek kapcsán az előrelé‐
pés érdekében elengedhetetlen a hatékony együttműködés a különböző fogyatékossági csoportokat 
képviselő szervezetek között” – mondta.  

A gyógypedagógus szakember emellett nem titkoltan az értelmi fogyatékos személyekkel kapcsolatos 
aktuális változásokra fókuszál. „Az  idei évben több, az értelmi fogyatékossággal élőket érintő kulcs‐
kérdés és hosszú távú  fejlesztési  irány eldől. A készülő Polgári Törvénykönyv kapcsán a cselekvőké‐
pesség  jogi kérdéseinek újragondolása, a támogatott döntéshozatal  intézményének bevezetése és a 
kizáró gondnokság megszüntetése a cél. A nagylétszámú bentlakásos intézmények átalakítása szintén 
napirenden  van  –  ezek  kitagolásához  alapvető  olyan  alternatív  elhelyezési  formák megteremtése, 
mint amilyen a támogatott lakhatási modell. A készülő új Alkotmány kapcsán pedig el kell érni, hogy 
az értelmi fogyatékos személyek választójogának diszkriminatív szabályozása megszűnjön, és mások‐
kal azonos alapon garantálható legyen számukra politikai jogaik gyakorlása” – foglalta össze a legak‐
tuálisabb teendőket az új elnök.  
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